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R()
OslwaIdFarbe Grun G, \=470 \,=570 A¢=520

Normreflexion
OstwaIdFarbe Cyan C,11=400 \,=570 A\s=495
Dreiecks-Helligkeit

Dreiecks-Helligkeit: T+,

R(A) N
OstwaIdFarbe Gelb Y, 217495 32=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

Cpg. 7 A{#B»?]w

Name & Spekiralbereich 48
Rm570_770 ¥, 520_770
G 470_570  G,380_570
Brp 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Y=
6 von maximalem (m)Cag

in Buntwertdiagram (Ay, min: 380_490)

R(A) Normreflexion
OstwaIdFarbe Blau B, A1=400 A;=495 A\g=470
Dreiecks-Helligkeit: Ty

1,00

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A;=470 A;=570 A¢=520
R

Dreiecks-Helligkeit:  T*y,5

Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A;=400 ;=570 \4=495
ROV

Dreiecks-Helligkeit: 1+,

R(A) Normreflexion
OstwaIdFarbe Gelb Y, A;=495 ;=700 \4=570
Dreiecks-Helligkeit: 1+,

1,00

[o% +B

Name & Spektralbereich 481
R 570_770 Y, 520_770
G 470_570 G, 380_570
By 380520 M, 570_470

min: 380_490

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

1,00

500
WellenlangeA /nm
515

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A\1=570 ,A,=700 ,A¢=595
Dreiecks-Helligkeit

R()\) Normreflexion
OstwaldFarbe Magenta M, \1=570 \,=470 A¢=520c
Dreiecks-Helligkeit: 1+,

0 500
WellenlédngeA /nm
e0z00-6a
mit N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(A)<=0,900

T*rug=40log[R;(A)]/log5

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A,=470 ,\,=570 ,A¢=520 )
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit: Ty,

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A\=400 A;=570 Ag=495
R (A) Dreiecks-Helligkeit

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A;=570 ,A,=700 ,\4=595
RV Dreiecks-Helligkeit: T+,

Rs(A) = log[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, A;=470 A;=570 ,A¢=520
Dreiecks-Helligkeit:

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 ;=470 \¢=520c
RO Dreiecks-Helligkeit: Ty,

00 500 600
WellenlangeA /nm

(\) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Cyan C,A;=400 ;=570 \4=495
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

0 500
WellenlangeA /nm

ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<-R(A)<=0,900

T*rus=40log[Rr(A)])/logs

htt}\:l)://farbe.li.tu-berliri.de/eng/engIOnac.)txt /.psnur VektoYrgrafik VG; Star “Au gabe
Siehe separate Bilder dieser Seiitgp://farbe.li.tu-berlin.de/egz8/egz8.htm

elb Y, 112495 2>=700 A¢=570 r
Dreiecks-Helligkeit:  T*r,g

Cag =[AF+BA M2

Nare & Spektralbereichys,
R 570_770 Y, 520_770
G 470_570 G, 380_570
By 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), Yy
6 von maximalem (m)Cag
in Bumwendlagram (Ao,

r R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Blau B, A1=400 12=495 Ag=470
Dreiecks-Helligkeit

6,00

00 500
WellenlangeA /nm

Ro()) = 10g[R; (V)] = I0g[R(A)/0, 18] Reflexion (1og)
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 ,\,=700 A¢=570

Re(\) Dreiecks-Helligkeit: T,
}.0.698_

Chag; 1

Nare & Spektralbereich 48
R 570_770 Y, 520_770
G 470_570 G, 380_570
By 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben w) vw 90 =36
von maximalem

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R()/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595

Dreiecks-Helligkeit: T,

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, =570 A,=470 Aq
Dreiecks-Helligkeit

00 500 600
WellenlédngeA /nm
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(A)<=0,900
Relative Reflexion
R-(\)=R(A)/0,18
T*ru=40log[R:(A)]/log5

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log) =

OstwaldFarbe: Rot R, A;=570 ,A,=700 ,\¢=595

Dreiecks-Helligkeit: Ty,

Rs(\) = log[Rr(A)] = log[R()/0,18] Reflexion (Iog)
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 ;=470 ,
Ro(A) Dreiecks-Helligkeit

00 500
WellenlangeA /nm

e
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<-R(A)<=0,900
log[Relative Reflexion]
Rs(A)=log[R(A)/0,18]
T*rug=40l0g[R:(A)]/log5
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TUB Prufvorlage egz8; Wellenlangenbereiche vddsbwaldFarben und WeiRV, +/- Signale
ReflexionenR(A), R(A\)=R(A)/0,18 undRg(A)=log[R(A)], Bunttonschwelle\haog2=6, C=25:1




